

UNIwersYTECKIE CENTRUM KLINICZNE WARSZAWSKIEGO
UNIwersYTETU MEDYCZNEGO
02-097 Warszawa, Banacha 1a
tel.: (22) 599-17-00; fax.: (22) 599-17-14

WARSZAWA, 12.07.2019 R .

Znak pisma: DZP.262.104.2019

STRONA INTERNETOWA
ZAMAWIAJĄCEGO
WWW.DZP.SPCSK.PL
WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego wraz z akcesoriami, w podziale na 3 części (nr postępowania: DZP.262.73.2019).

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ.

- I. Zamawiający, w związku z wpływaniem pytań do SIWZ dotyczących w/w postępowania udziela następujących wyjaśnień na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą oraz zmienia treść SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy.

Pytanie 1:

Dot.: Pakietu nr 2, poz. 1: Czy zamawiający ma na myśli dietę o zawartości białka 6-8g/100ml,? Pozostały zapis zgodny z SIWZ.

Odpowiedź:

Tak.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia), w Części nr 2 poz. 1, w kolumnie: „Nazwa międzynarodowa /opis przedmiotu zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ (Formularz cenowy), w Części nr 2 poz. 1, w kolumnie: „Nazwa międzynarodowa /opis przedmiotu zamówienia” w następujący sposób:

BYŁO:

Płynna dieta dla osoby dorosłej, o kaloryczności ok. 1,5 kcal/ml, kompletna, bezresztkowa, bogatobiałkowa (6-8 g azotu), do podaży przez zgłębnik, o objętości 500 ml.

JEST:

Płynna dieta dla osoby dorosłej, o kaloryczności ok. 1,5 kcal/ml, kompletna, bezresztkowa, bogatobiałkowa (6-8 g białka/100ml), do podaży przez zgłębnik, o objętości 500 ml.

Pytanie 2:

Czy w celu zwiększenia konkurencyjności Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie w pakiecie 2 pozycji 6 opakowanie o objętości 1000 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. Pozwoli to przystąpić większej liczbie Oferentów i uzyskać przez Zamawiającego rzeczywiście najkorzystniejsze ceny.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3:

Czy w celu zwiększenia konkurencyjności Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie w pakiecie 2 pozycji 6 płynną dietę dla osoby dorosłej, o kaloryczności 1,5 kcal/ml, kompletną, bogatobiałkową, bogatoresztkową, dostarczającą 31% energii z węglowodanów (szczególnie korzystne w przypadku pacjentów z niewydolnością oddechową, cukrzycą i zaburzeniami glikemii, chorobami nowotworowymi), do podaży przez zgłębnik, o objętości 500 ml?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 9 ustępu 1 punktu a umowy i ustanowi karę w wysokości 0,3% wartości brutto niewykonanej części dostawy za każdy dzień zwłoki? W przypadku zamówień o niskiej wartości kara w wysokości nie mniej niż 150 zł za każdy dzień zwłoki jest wyraźnie zawyżona i nieproporcjonalnie wysoka.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

II. W związku z wyjaśnieniami i wprowadzoną zmianą Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej zmienione załączniki:

BYŁ:

Załącznik nr 1 do SIWZ

JEST:

Załącznik nr 1 do SIWZ po zmianie

BYŁ:

Załącznik nr 2a do SIWZ

JEST:

Załącznik nr 2a do SIWZ po zmianie

III. Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert, zawarty w Rozdz. XII SIWZ. Termin składania ofert upływa w dniu 17.07.2019 r. o godz. 09:30, natomiast otwarcie ofert rozpocznie się w tym samym dniu o godz. 10:00.